

28139 万元,去年我市体育彩票销量再创新高

全年共产生 508 万大奖一个,10 万以上大奖 173 个

信阳消息 (记者 徐杰) 2.8 亿多元,这惊人的数字是由 2012 年我市销售的一张张面值不大的体育彩票汇聚而成。

2012 年,全市体育彩票工作在市体育局的大力支持下,在全市体彩工作者辛勤努力下,实现了新的跨越,创六项最好成绩,全年共销售体育彩票 28139 万元,为全市体育事业快速发展的强有力支撑。

体育彩票是国家公益彩票,在我市已发行十余年,销售连连增长。2012 年,全市体育彩票销量仍呈猛增势头,再度实现新的

突破,全年共销售体育彩票 28139 万元,创历史最好纪录,在全省排名中位居第四位。总销售额较上年增长 7700 多万元,同比增长 37.71%,超出全省平均增幅 5 个百分点,保持了连续两年市场增幅达 35% 以上良好态势,创增长率最高纪录。市场份额实现了跨越式增长,由上年的 5.25% 上升到 5.45%,同比增长 20 个百分点。市场竞争连续 11 年保持优胜地位,超出竞争对手销量 9100 万,市场占有率达 59%。全年 310 个销售网点,平均销售 90.6 万,创造历史

最好纪录,其中销量 100 万以上网点 110 个,销量 200 万以上网点 26 个,500 万以上网点 6 个,1000 万以上网点 1 个,相比往年均有增加。

过去的一年,在我市体育彩票销售创新高的同时,购买体彩的市民也获得丰厚回报,全年共产生 508 万大奖一个,10 万以上大奖 173 个,5000 元以上的小奖更是不计其数。

作为国家公益彩票,体育彩票已成为体育事业发展的重要资金保障,成为促进公共体育服务体系建设的经费来源,为体

育事业发展和国家公益事业的发展作出了出色贡献。同时在创造就业岗位、增加税收、打击私彩等方面发挥了保民生、促和谐的社会责任。2012 年,市体彩管理中心坚持围绕一个中心、抓好两个建设、驾驭好三驾马车、实现四个增长的工作要点,全年超额完成年度预定的目标任务,并囊括了省体彩中心颁发的全部六项大奖。目前以体育彩票销售为主体的体育产业正逐步成为我市一个新的经济增长点,为我市体育事业的发展提供了重要的资金支撑。

手机号码赢幸运

彩民终获“排 5”20 万元

3 月 19 日,位于北仑白峰镇峰城路的 18045 网点又传喜讯,接过了大奖的接力棒,中出 2 注“排列 5”,共计 20 万奖金。

据悉,2 注“排列 5”均为一人所得,凭借的是一张两倍投的 5 注单式票。中奖的虽然是个年轻小伙,却已有五年购彩史,俨然是个老彩民。小伙买彩票喜欢守号,特别是一些对自己有着特殊意义的数字,比如 QQ 号、手机号、身份证号等,并根据不同的玩法得出不同的组合进行投注。这次也不例外,当期“排列 5”的中奖号“1,4,9,1,1”,正是小伙第一个手机号码的后 5 位。小伙对这个号码有着特殊的感情,每次都是拿着同样的号码让销售员“再照着打一遍”,这一守就是 4 年。

(赵斌)

全家生日号夺大奖

彩民终获“排 5”50 万元

3 月 18 日晚,体育彩票“排列 5”玩法第 13070 期开奖,号码为“14911”,全国共开出 38 注一等奖,山东淄博市淄川区 07626 体彩站彩友独揽 5 注,奖金达 50 万元。

“这是全家人帮我中的大奖!”这是他领奖时说的第一句话。原来,这位中奖者这注号码的灵感全部出自家人的生日月份,“1 是我对象的生日月份,4 是我的,9 是我家大女儿的,后面两个 1 是一起的,我家小女儿是 11 月出生的。”一般来说,守家人生日、电话、车牌号码的方式是体彩排列型玩法的常用技巧,可是一般都需要守挺长一段时间,他却格外幸运:“我这注号码才守了 1 个多月,不过顺序一直是我随时调整的,原来一直守的是 11941,前天开出了 11921,我就把号码的顺序重新调整了,结果真猜中了!”全家人的生日号助他夺得大奖,他在兴奋之外,更多的是幸福。

(乔超)

日前,兰州一位彩民投注一张机选单式票,只用了 10 元就揽获 1000 万大奖。

22 日一大早,中得大乐透第 13031 期头奖的彩民独自一人现身体彩中心,领走了 1000 万元大奖。唯一美中不足的就是他没有追加投注,没给自己的头奖再加上 600 万元的成色。领奖彩民姓牛,今年 33 岁,特别喜欢体育运动,已有五六年的购彩经历,其他玩法皆不染指,专攻大乐透,以复式投注为主,每期投入二三百元不等,每月工资的一半都用来购买大乐透,因为投入较多,媳妇特别反对,但钟情于大乐透的他依然坚持不懈。买彩这几年小牛中过不少小奖,但大奖始终无缘,但他并没有气馁,还是一如既往坚持购买。

在体彩中心,小牛没有任何“武装”,坦然地接受了笔者的采访,他平常都是采用复式投注,每天都会花一定的时间看体彩报纸去研究走势图,精选号码,有时会花 2 元钱买份报纸拿回家看。之前精选了 1 注定位复式号一直跟号投注,每期必打。20 号那天因有急事要办,在路过一家体彩投注站点时,他进去机选了 5 注,没顾上看号,付完钱就走了。他说:“当时压根儿没想到这张机选 10 元单式票能带来好运,现在看简

直是天上掉馅饼,这么幸运的事让自己摊上了,除了幸运还是幸运,再找不到更合适的言词来形容现在的感受了。”

谈起当时得知中奖的情形,小牛说:“当天晚上 11 点多,我上网查看体彩开奖公告,与自己的彩票逐一核对,其中 1 注中了奖,当时一下子有点蒙,大脑一片空白,静了一会儿,又把彩票逐个核对了一遍,才确信是真的。绷紧的弦一下子松懈下来,心情也渐渐恢复平静,对自己说这是一笔意

外之财,用平常心对待就好。落袋为安,钱装进自己的兜里心就踏实了,也好做进一步的打算,所以仅隔一天就来兑奖。”领奖后,小牛表示,匆匆赶来领奖,尽管还没来得及仔细考虑这笔巨奖的用途,不过先要改善一下家里的生活,一部分用来投资做生意。另外捐助 2 万元用于支持公益事业。当然,今后还会继续支持体育事业,坚决将购买体育彩票进行到底!为别人奉献一份爱心,为自己买一份希望。

(一兵)

“打黑 8”一杆进洞 大奖等你锁定胜局



信阳消息 (记者 盖威) 信阳顶呱刮即开型体育彩票再添新丁,一款名为“打黑 8”的新票将与彩民朋友们见面,记者日前从信阳市体彩中心获悉,新票“打黑 8”单张面值 10 元,最高奖金 25 万元。

据悉,新票以桌球游戏为设计理念,票面精美,游戏玩法为找中奖符号,每张彩票有 15 次中奖机会,具体玩法为,刮开覆盖膜:如果在任意一个球位中出现中标志,即中得该标志下方所示的金额;如果在 8 号球位中出现赢标志,即中得刮开区内所示的 15 个金额之和。兼中兼得。近期,“顶呱刮”即开型体育彩票不断地为彩民朋友带来新票,喜欢即开票的彩民朋友可以到体彩销售点体验新票的乐趣。

体彩“新快赢 481” 春季送大礼喽!

信阳消息 (记者 盖威) 记者从市体彩分中心获悉,为回馈我省广大彩民对体育彩票高频游戏“新快赢 481”的支持与厚爱,河南省体彩管理中心自 3 月 26 日起开展春季送大礼活动。

体彩分中心工作人张鹏介绍,本次活动从 2013 年 3 月 26 日开始,凡在每日 9 点至 22 点 30 分之间购买体彩“新快赢 481”彩票且单票金额 24 元(含)以上的,如彩票序列号最后 3 位为“481”,则中取名牌液晶电视机一台,全省共计 1000 台,送完为止。具体结束日期以河南省体彩管理中心通告为准。

据了解,高频奖游戏“新快赢 481”自 2011 年在我省改版上市以来,已经成为我省最热销的高频游戏,其最大的特点是“盘小、号少、好中奖、奖金高”,并且投注灵活,方式多样,乐趣十足。有组选、直选等 8 种基本投注方式,也有复式、胆拖、全包等多种辅助方式,奖金从 9 元至 4751 元不等,满足了不同彩民的购彩需求,其中更以“任二全包”最受彩民青睐。

“任二全包”是“新快赢 481”中最容易中奖的投注方式之一,可以理解为“8 选 2”,即从数字 1 至 8 中选择 2 个数字进行投注,奖金从 74 元至 296 元不等。采用“任二全包”投注,即有机会中取丰厚奖金又符合赢取名牌液晶电视机的条件。

今晚七星彩 2013035 期预测

奇号再度热出

七星彩第 2013034 期开奖 6688459,大小比 6:1,奇偶比 2:5,和值 46,012 路比为 3:1:3

七星彩第 2013035 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 6:1,近 7 期大号分别开-3-6-5-4-4-3-2-6(个),上期小号下跌大号反弹,本期看好大小回到中部,关注 4:3 或 3:4

奇偶分析:上期开出奇偶 2:5,近 7 期奇号开出 3-4-1-2-4-5-3-4-2(个),上期偶号反击,本期看好奇号再度热出,关注 4:3 或 5:2

和值分析:上期和值为 46,近 7 期和值-45-44-34-37-35-20-46,本期看好和值在 25 附近,关注 20-35

七星彩本期复式推荐:234-678-234-567-012-567-345

二码:24-78-34-67-12-67-35

一码:2-7-3-7-2-7-3

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。电话:6269866

北极星俱乐部

《申伯方案》

排列三 079 期—085 期

四码复式: 4578/0679/0679
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:未中

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

10 元机选票揽幸运

一彩民中大乐透千万奖